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Youth40va, z. s.

čs. Exilu 473/17

708 00 Ostrava-Poruba

V Ostravě, 12. 5. 2022

Vážená paní náměstkyně,

Vážení členové Komise pro sport Rady města,

touto cestou bychom chtěli požádat o mimořádné poskytnutí peněžních prostředků zrozpočtu

statutárního města Ostrava. Již 4 roky se pravidelně podílíme na každoročním setkání tenisové

mládeže měst Ostravy a Bytomi regionů Moravskoslezského kraje a vojvodství Horního Slezska, ve

věkové kategorii 8—18 let. Bohužel i tady si pandemie Covidu-19 vybrala svou daň a nyní v rámci

partnerství českého a polského tenisového svazu přicházíme s novým projektem, který je zaměřen na

kategorii mladšího žactva 10—12 let v rozšířené verzi 32 žáků a 32 žaček. Jde o unikátní projekt

přeshraniční spolupráce obou měst a regionů, pro mladé hráče s minimálními náklady poznat nové

sportovnísoupeře a také navázat novou spolupráci a partnerství. Letošní rok bereme takéjako přípravu

a setkání hráčů—tenistů, kteří budou reprezentovat naše město Ostravu v rámci týmu

Moravskoslezského kraje na Letní Olympiádě Děti a Mládeže v kategorii mladšího žactva v Olomouci.

O významu této tenisové evropské akce svědčí i ten fakt, že je pod patronátem Ministra sportu a

turistiky Polské republiky Kamila Bortniczuka za polskou stranu.

Chtěli bychom touto cestou požádat také o záštitu nad sportovně-partnerskou sérií primátora

Statutárního města Ostrava Ing. Tomáše Macuru, MBA.

 



Celá série proběhne v těchto termínech a městech: 22. - 24. 4. 2022 Opava, 5. - 7. S. 2022 Wróclaw,

25. - 27. 7.2022 Ostrava a 24. - 26. 9. 2022 Bytom. Po ukončení a sečtení bodů ze všech akcí získá vítěz

sportovní stipendium 84.000,-Kč, finalista 56.000,-Kč, které bude použito výhradně k jeho dalšímu

tenisovému růstu.

V rámci závěrečného hracího dne zorganizujeme doprovodný program Dne Ukrajiny - sportovní setkání

dětí a matek uprchlíků 2 Ukrajiny v místě konání příslušného turnaje ve spolupráci s místní charitativní

organizací.

Jsme přesvědčeni, že naši hráči poznají jiné herní styly, stejně tak předpokládáme i setkání trenérů,

rodičů a funkcionářů z obou zemí, kdy zcela jistě dojde k vzájemné výměně zkušeností a poznatků.

Na tomto turnaji bude zajištěn on—line přenos z hlavních dvorců, funkční internetová stránka celé série,

propagaci města Ostravy v regionálním i celostátním tisku, rozhlasu, televizi a na oficiálních stránkách

obou regionálních a národních tenisových svazů.

Areál v Ostravě disponuje dostatečným zázemím pro tak velký počet účastníků a taktéž disponuje

halou pro eventuální špatné počasí, kam bychom v případě nutnosti přesunuli část zápasů.

Návaznost a rozšíření tradice každoročního setkání tenisové mládeže měst Ostravy a Bytomi na

mezinárodní úroveň nadregionálního významu. Tenisová série generuje symbol „Ostrava — město

sportu" a bude prezentovat další rozvoj sportovní mládeže a partnerství. K pořádání akce česko-polské

série v tenise se připojí na vyšší mezinárodní úroveň mládežnického tenisu a zvýší prestiž města Ostravy

pro uspořádání významných sportovních akcí. Navíc vzroste evropská prestiž města aktivní pomocí

Ukrajině. Atraktivitu, zájem o tenis, mezinárodní sport a sportovní vyžití ve městě v období letních

prázdnin zvýší i možnost aktivního zapojení nejširší veřejnosti. Statutární město Ostrava bude

prezentováno a zviditelněno v rámci mezinárodní sportovní akce. Rozvoj mládežnického sportu bude

přímou podporou strategie rozvoje sportu v Ostravě a vytváří další pozitivum s akcentem na „Ostrava-

město sportu“.

Celkové finanční náklady projektu jsou rozpočtovány na SOOtis. Kč s tím,že 250tis. Kč garantuje a bude

financovat Polský tenisový svaz za podpory Ministerstva sportu a turistiky PL. Dovolujeme si proto

požádat o mimořádnou neinvestiční dotaci ve výši 250.000,- Kč, a to na pronájem tenisového areálu

(areál Ridera Ostrava), poháry, medaile, diplomy, tenisové míče, stravování a pitný režim, speciální

webovou stránku turnajové série, streaming (on—line přenos zápasů), scoring desk, rozhodčí a

organizační, technické zabezpečení akce-audio, foto, . V rámci této akce bude organizován doprovodný

program pro děti uprchlíků z Ukrajiny, společně sostravskou Charitou. Děti budou mít kdispozici

tenisové trenéry, podjejich vedením si zahrajítenisová utkání a využijí další sportoviště v areálu (beach

volley, wellness, padel) včetně doprovodu jejich matek. Bude připraven catering, věcné a propagační

ceny.

Tenisová série generuje symbol hesla „Ostrava — město sportu" a bude prezentovat další rozvoj sportu

dětí, mládeže a partnerství. Pořádání této akce kategorie mladších žáků a žaček zvýší mezinárodní

úroveň mládežnického tenisu a prestiž města Ostravy pro uspořádání významných sportovních akcí.

Navíc vzroste evropská prestiž města aktivní pomoci Ukrajině. Propagace města Ostravy bude mj.

zajištěna vregionálním a celostátním tisku, televizi a na oficiálních stránkách obou regionálních a

národních tenisových svazů včetně Ministerstva sportu a turistiky PL.

Zapsaný spolek Youth40va byl založen v červnu 2018 a je zaměřen na organizování akcí pro sport,

volnočasové aktivity, prezentaci Ostravy a regionu. Portfoliem akcí je příkladně realizace

spoluorganizace tenisového Mistrovství ČR žen a mužů vOstravě (2018—2021), setkání tenisové

mládeže měst Ostravy a Bielsko—Biale/Bytomi (2018—2021), mezinárodního tenisového zápasu Polsko—



 

Česko v12/2021 inelone Górze („Polska—Czechy, mecz tenisowy vramach obchodów stalecia

Polskiego zwiazku tenisowego"). „:

Proto vás jménem organizátora spolku Youth40va, z. 5. žádám o udělení mimořádné dotace na tuto

výše uvedenou akci v červenci 2022 ze zmíněných důvodů.

 

Dominik Kolder

Předseda

Vážená paní

Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D.'

náměstkyně primátora

Prokešovo náměstí 8

729 30 Ostrava

Vážený pán

Bc. Martin Bednář

Předseda Komise pro sport RM



Ověřovací doložka konverze z moci úřední

Typ konverze: z listinné do elektronické podoby

Popis, označení vstupu: smoves8324020b

Zajišťovací prvek: bez zajišťovacího prvku

Ověřuji pod pořadovým číslem 148664266-376080-220516094110, že tento dokument v elektronické podobě,

vzniklý převedením z dokumentu v listinné podobě, skládajícího se z 3 listů, se doslovně shoduje s obsahem

dokumentu, jehož převedením vznikl.

Subjekt, který autorizovanou konverzi provedl: Statutární město Ostrava

Místo a datum vyhotovení ověřovací doložky: V Ostravě dne 16.05.2022

Jméno a příjmení ověřující osoby: _

148664266-376080-220516094110

 

Poznámka: Kontrolu ověřovací doložky lze provést v centrální evidenci ověřovacích doložek přístupné způsobem

umožňujícím dálkový přístup na adrese https.‘//WWW. czechpoint.cz/overovacido/ozky 


